



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

НАКАЗ

від 08 грудня 2021 року

м. Ужгород

№ 659

***Про підсумки конкурсу „Кращий
заклад дошкільної освіти”
у 2021 році***

Відповідно до Законів України „Про освіту”, „Про дошкільну освіту” (зі змінами), на виконання Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради 16.11.2012 № 544 (зі змінами від 30.11.2017), та наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації від 05.08.2021 № 293 „Про проведення в області конкурсу „Кращий заклад дошкільної освіти” у 2021 році”, з метою виявлення кращих закладів дошкільної освіти, зміцнення, оновлення їх матеріально-технічної бази в області проведено конкурс „Кращий заклад дошкільної освіти” (далі – Конкурс).

За результатами I (в територіальних громадах) етапу конкурсу для участі у II (обласному) етапі подано матеріали 6 закладів дошкільної освіти міської та 8 – сільської місцевості. 13 матеріалів було повернуто, позаяк не відповідали вимогам Примірнього положення про проведення конкурсу „Кращий заклад дошкільної освіти”.

Комісією департаменту було вивчено та проаналізовано конкурсні матеріали учасників. За сумою набраних балів визначено кращих. Зокрема, оригінальністю і творчим підходом у подачі необхідних документів вирізнявся матеріал дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 1 „Малятко” Хустської міської ради Закарпатської області.

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації від 12.11.2021 № 578 „Про вивчення матеріалів учасників конкурсу „Кращий заклад дошкільної освіти” у 2021 році” упродовж 18 листопада – 1 грудня 2021 року членами комісії у складі працівників департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації, Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти, управління Державної служби якості освіти у Закарпатській області здійснювалася експертна оцінка відповідності конкурсних матеріалів реальному стану роботи безпосередньо за місцем діяльності.

За її результатами можна відмітити якісну організацію освітнього процесу в усіх закладах дошкільної освіти, діяльність яких вивчалася на місцях, змістове наповнення занять здійснюється відповідно до Базового компоненту

дошкільної освіти та реалізується через чинні комплексні та парціальні програми. Зазначимо, що у закладі дошкільної освіти Великоком'ятівському яслах-садку Виноградівської міської ради Закарпатської області якість дошкільної освіти визначається з використанням кваліметричної моделі оцінювання розвитку дитини за численними параметрами, основними з яких є цілісний гармонійний розвиток дитини дошкільного віку та її готовність до початкової школи.

Керівники закладів дошкільної освіти разом з місцевими органами управління освітою та органами місцевого самоврядування покращують стан медичного обслуговування та організацію харчування, дотримуючись вимог законодавства щодо впровадження та застосування постійнодіючих процедур, заснованих на принципах системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР), а також є обов'язковою умовою для гарантування безпечного харчування дітей. Крім того, принципи НАССР дають упевненість і гарантію як керівництву, так і споживачам в дотриманні санітарних і гігієнічних норм при організації харчування в закладах дошкільної освіти. Про створення енергоощадного харчоблоку, що передбачає якісне підвищення температурного режиму, зменшення рівня споживання електричної енергії; перетворення приміщення харчоблоку пострадянського типу в сучасне і комфортне середовище; покращення технологічних процесів приготування їжі та забезпечення раціональним, безпечним і якісним харчуванням вихованців; створення умов для полегшення роботи працівників харчоблоку; забезпечення якісного дотримання вимог нормативних документів з охорони праці, техніки безпеки, безпеки життєдіяльності дітей і працівників дошкільної установи подбали у Берегівському закладі дошкільної освіти № 10 „Веселка” Берегівської міської ради Закарпатської області та Мужіївському закладі дошкільної освіти Берегівської міської ради Закарпатської області.

У закладах відповідно до потреби створено умови для надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами. Зокрема, необхідність надання послуг дітям зазначеної категорії спостерігається у закладах дошкільної освіти як міської, так сільської місцевості. Виходячи із зазначеного, у закладах наявні необхідні методичні матеріали, належне обладнання та ресурсні кімнати. Налагоджено роботу і завдяки введенню посади асистента вихователя, співпраці з інклюзивно-ресурсними центрами, розробленню індивідуальних програм для дітей. Відмітимо, що у Мукачівському дошкільному навчальному закладі № 18 Мукачівської міської ради Закарпатської області функціонує 12 груп, 8 з яких інклюзивні.

Позитивною тенденцією є дотримання вимог статті 30 Закону України „Про освіту” щодо забезпечення відкритості та прозорості діяльності закладів дошкільної освіти. Так, на сайтах систематично висвітлюється інформація про проведені заходи, роботу з батьками, розміщуються розроблені працівниками закладу методичні рекомендації щодо напрямків роботи тощо. Заслужовують на увагу сайти Міжгірського закладу дошкільної освіти № 2 Міжгірської селищної ради, закладу дошкільної освіти № 16 „Зернятко” загального розвитку

Ужгородської міської ради Закарпатської області, дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 1 „Маляtko” Хустської міської ради.

Щодо матеріально-технічного забезпечення закладів дошкільної освіти, то завдяки фінансовій підтримці з боку благодійних організацій і батьківської громадськості вдалося провести капітальні ремонти, заміну даху, оновити фасади будівель та обладнання харчоблоків, придбати м'який і твердий інвентар тощо. Натомість зазначена робота потребує більшої уваги з боку усіх місцевих органів влади і місцевого самоврядування.

Разом з тим проблемним залишається якісний склад педагогічних працівників та оприлюднення на вебсайтах закладів кошторису і фінансового звіту про надходження та використання всіх отриманих коштів, інформації про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога, із зазначенням їх вартості, а також про кошти, отримані з інших джерел, не заборонених законодавством.

З огляду на необхідність проходження у ближній перспективі інституційного аудиту акцентуємо увагу на обов'язковій наявності освітньої програми в закладі, формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти та ведення обліку дітей дошкільного віку.

За результатами оцінювання матеріалів та за підсумками виїздів у заклади дошкільної освіти

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити Почесною грамотою департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації та грошовою премією у сумі:

за I місце – 75 000 грн,

за II місце – 65 000 грн,

за III місце – 55 000 грн

заклади дошкільної освіти згідно з додатком 1.

2. Нагородити Почесною грамотою департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації та грошовою премією у розмірі 15 000 грн кожного учасника конкурсу „Кращий заклад дошкільної освіти” у 2021 році згідно з додатком 2.

3. Виконкомам місцевих рад (територіальних громад), керівникам місцевих органів управління освітою, закладів освіти:

3.1. Вжити заходи для отримання переможцями та учасниками Конкурсу 20 грудня 2021 року грошових премій (м. Ужгород, пл. Народна, 4).

3.2. Взяти до уваги, що переможці та учасники мають прибути до департаменту о 13.30 і мати з собою якісні фотокопії паспорта або ID-картки та ідентифікаційного коду.

3.3. Зазначені грошові премії використати на потреби закладу дошкільної освіти, про що у місячний строк поінформувати департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



М. Марусинець

Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ

Додаток 1
до наказу департаменту освіти
і науки, молоді та спорту
облдержадміністрації
від 08.02.2021 № 659

Переможці конкурсу „Кращий заклад дошкільної освіти ” у 2021 році

№ з/п	Назва закладу дошкільної освіти	Керівник	Місце
Номінація „Міська місцевість”			
1	Міжгірський заклад дошкільної освіти № 2 Міжгірської селищної ради	Шовак Тетяна Іванівна	I
2	Заклад дошкільної освіти № 16 „Зернятко” загального розвитку Ужгородської міської ради Закарпатської області	Вітязь Лариса Тарасівна	II
3	Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 „Малютко” Хустської міської ради Закарпатської області	Кричфалушій Маріанна Михайлівна	II
4	Мукачівський дошкільний навчальний заклад № 18 Мукачівської міської ради Закарпатської області	Пархоменко Оксана Григорівна	III
Номінація „Сільська місцевість”			
1	Заклад дошкільної освіти Великоком'ятівський ясла-садок Виноградівської міської ради Закарпатської області	Костак Неля Іванівна	I
2	Колочавський заклад дошкільної освіти № 4 Колочавської сільської ради Хустського району Закарпатської області	Пишка Наталія Іванівна	II
3	Тур'є-Реметівський заклад дошкільної освіти Тур'є-Реметівської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області	Белей Оксана Михайлівна	III
4	Рокосівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Хустської міської ради	Гусак Анжеліка Михайлівна	III

Додаток 2
до наказу департаменту освіти
і науки, молоді та спорту
облдержадміністрації
від 08.12.2021 № 659

Учасники конкурсу „Кращий заклад дошкільної освіти ” у 2021 році

№ з/п	Назва закладу дошкільної освіти	Керівник
Номінація „Міська місцевість”		
1	Берегівський заклад дошкільної освіти № 10 „Ялинка” Берегівської міської ради Закарпатської області	Ріпкович Юдіт Золтанівна
2	Перечинський заклад дошкільної освіти ясла-садок „Веселка”	Сухар Мар’яна Іванівна
Номінація „Сільська місцевість”		
1	Баранинський заклад дошкільної освіти Баранинської сільської ради Закарпатської області	Граб Марія Іванівна
2	Голубинський заклад дошкільної освіти Полянської сільської ради Мукачівського району Закарпатської області	Філіппова Жанна Василівна
3	Лозянський заклад загальної середньої освіти I – II ступенів (дошкільний підрозділ) Міжгірської селищної ради	Дурневич Василь Йосипович
4	Мужіївський заклад дошкільної освіти Берегівської міської ради Закарпатської області	Патакі Віра Василівна